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1., 2. ve 3. sorulari yukaridaki sekle gére yanitlayiniz.

1. Asagidaki noktalardan hangileri birlestirildiginde
[BC] kenarina ait yiikseklik gizilmis olur?

A)B-H B)G-C C)A-D D)A-E

2. Asagidaki noktalardan hangileri birlestirildiginde
[BC] kenarina ait kenarortay ¢izilmis olur?

A)G-H B)A-E C)G-F D)F-A

3. Asagidaki noktalardan hangileri birlestirildiginde
olusan dogru pargasi bu liggenin kenarortaylarin-
dan biri degildir?

A)G-F B) B-H C)C-G D)A-F
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4. 1. Uggende bir aciyi iki es aciya ayiran dogru pargasi-
na aglortay denir.

Il. Uggende bir kenarin orta noktasiyla karsisindaki
koseyi birlestiren dogru pargasina kenarortay denir.

Ill. Dik Giggende hipotendise ait kenarortayin uzunlu-
gu, hipotenlisiin uzunlugunun yarisina esittir.

IV. Kenarortay “V”, aciortay “n”, ylikseklik ise “h”
harfi ile gosterilir.

Yukarnidaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

5. Bir KLM lggeninde kenarlara ait ylkseklikler tGiggenin
disinda bir noktada kesismektedir.

KLM liggeni asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Dik Gggen
C) ikizkenar licgen

B) Eskenar licgen
D) Dar aglili Gggen

B C

Yukaridaki ABC tiggeninde |AH| = |HC| olduguna
gore asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

B) s(ACB) = s(ABC)
D) |AB| = |BC|

A) s(@)= s(@)
C) |AB| = |AC]
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7. Bir gesitkenar liggende bir agidan gizilen agiortay,
kenarortay ve yiiksekligin uzunluklarinin siralamasi
asagidakilerden hangisidir?

A) Kenarortay > Aglortay > Yikseklik
B) Aclortay > Yiukseklik > Kenarortay
C) Yukseklik > Agiortay > Kenarortay
D) Kenarortay > Yiikseklik > Aciortay

B C

Yukaridaki ABC liggeninde B noktasi ile hangi nokta
birlestirilirse B agisinin agiortayi gizilmis olur?

A) K B) L C) M D)N

45° 65°
L N M

Yukaridaki liggende LKM agisinin agiortayi [KN]
olduguna gore s(KNM) kag derecedir?

A) 100 B) 90 C) 85 D) 80

Konu Anlatimlari, Testler, Calisma Kagitlari ve dahasi...
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10. Cesitkenar bir ABC licgeninde:
h_>h_>h_siralamasi veriliyor.

Buna gore ABC li¢ggeninin kenar uzunluklari arasin-
daki siralama asagidakilerden hangisidir?

A) |AB| > |AC| > |BC]|
B) |BC| > |AC| > |AB|
C) |AC| > |BC| > |AB|
D) |AB| > |BC| > |AC|

11.

Cesitkenar bir iiggen sekildeki gibi katlanip acildi-
ginda olusan katlama gizgisi hangi elemani gosterir?

A) Kenarortay
C) Yukseklik

B) Aclortay
D) Kosegen

12.

Cesitkenar bir liggen sekildeki gibi katlanip agildi-
ginda olusan katlama gizgisi hangi elemani gosterir?

A) Kenarortay
C) Yukseklik

B) Aclortay
D) Kosegen
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